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DRUŽINA SA SLATKOG POTOKA: PLJAČKAŠ IZ MOČVARE /Sugar 
Creek Gang 1: Swamp Robber/ - 2004 

USA Crime, Family ; 70 min Režiser Owen Smith 
 
Pridružite se Družini sa Slatkog potoka u potrazi za blagom. 
Otkriće odbačene odjeće u močvari uvodi nas u avanturu o Družini sa Slatkog potoka. 
Poetri pronalazi odbačene stvari a to otkriće se poklapa sa izvještajem da je u blizini 
opljačkana banka. Iz močvare isplivava i misteriozna mapa. Na družini je da sklopi sve 
kockice tokom svog ljetnjeg kampovanja. Svi polako počinju da se pitaju da li napuštena 
kućica krije odgovore na njihova pitanja.  

 
U glavnim ulogama Levi Bonilla, Kody Brown, Samuel Hodge, Lexi Johnson, Jacob Velcoff, Jay St. 
Onge, Jeff Rose, Parks Stamper, Steve Martin, Adam Boyer, Peter Coblentz, Al Hogan, Josh Garmon, 
Luke Garmon, Ben Johnson III   

DRUŽINA SA SLATKOG POTOKA: LEGENDA O RIBI VELIKOJ KAO 
ČAMAC /Sugar Creek Gang 2: Great Canoe Fish/ - 2004 

USA Family ; 71 min Režiser Joy Chapman 
 
Neko kaže da je riječ o legendi, neko tvrdi da ona zaista postoji. Pridružite se Družini sa 
Slatkog potoka u ovoj avanturi i otkrijte istinu. 
Kada Družina sa Slatkog potoka krene u razotkrivanje misterije o ribi velikoj kao čamac a 
Dragonflaj to slučajno otkrije lokalnim siledžijama počinje ljetnja avantura u kojoj će 
uživati cijela porodica. Dvijestotine godina lokalno stanovništvo šuška o legendarnoj ribi 
a Družina sa Slatkog potoka je riješena da sazna da li riba velika kao čamac zaista postoji.  
 
U glavnim ulogama Jacob Velcoff, Lexi Johnson, Tim McIntosh, Josh Garmon, Luke Garmon, Drew 
Dyer, Jeff Rose, Kody Brown, Jay St. Onge, Samuel Hodge, Levi Bonilla, Ben Johnson III, James Sutton, 
Lisa Winters, Emily Jordan   

DRUŽINA SA SLATKOG POTOKA: TRKA SA VREMENOM /Sugar 
Creek Gang 3: Revival Villains/ - 2005 

USA Adventure, Family ; 72 min Režiser Joy Chapman 
 
Da li će se prijetnja Velikog Boba ostvariti? Pridružite se Družini sa Slatkog potoka u trci 
sa vremenom. Stanovnici Slatkog potoka se pripremaju za godišnju proslavu ali naša 
družina otkriva da neko želi da je sabotira. Prije proslave družina odlazi da se zabavi u 
rukavcu rijeke. Njihovu zabavu kvare lokalne siledžije. Tada im Veliki Bob otkriva svoje 
planove koji prijete da upropaste večernju proslavu. Kako pada veče stanovnici počinju 
da se okupljaju na proslavi a družina je na oprezu i pita se da li ima istine u zloslutnom upozorenju Velikog Boba.  

U glavnim ulogama Lexi Johnson, Kody Brown, Josh Garmon, Luke Garmon, Jay St. Onge, Levi Bonilla, Jacob Velcoff, Samuel Hodge, Adam 
Boyer, James Sutton, Lisa Winters, Elizabeth Andrews, Parks Stamper, Jeff Rose  
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DRUŽINA SA SLATKOG POTOKA: TAJNO SKROVIŠTE /Sugar 
Creek Gang 4: Secret Hideout/ - 2005 

USA Adventure, Family ; 78 min Režiser Owen Smith 
 
Iznenađujuće otkriće vodi Družinu sa Slatkog potoka u neočekivanu misteriju! 
Družina je isplanira da provede noć u pećini za koju se misli da je ukleta i neki od njih se 
pitaju da li će se tamo osjećati sigurno. Djeca u međuvremenu počinju da sumnjaju da je 
starac Padler umiješan u misteriozna dešavanja. Družina sa Slatkog potoka i Tajno 
skrovište je četvrti film iz serijala porodičnih filmova baziranih na knjigama Pola Hačinsa.  

U glavnim ulogama Levi Bonilla, Kody Brown, Luke Garmon, Josh Garmon, Samuel Hodge, Lexi 
Johnson, Jay St. Onge, Jacob Velcoff, Jeff Rose, Parks Stamper, Melakeh Brooks, Peter Coblentz, 

Drew Dyer, Ben Johnson III, Emily Jordan 

DRUŽINA SA SLATKOG POTOKA: NEVOLJE SA 
NASTAVNIKOM /Sugar Creek Gang 5: Teacher Trouble/ - 2005 

USA Adventure, Family ; 64 min   
 
U grad dolazi novi nastavnik gospodin Blek. Družina pokušava da se kloni nevolja, ali da 
ipak nekako uspije da sazna zašto je novi nastavnik toliko strog. 
Strogi nastavnik sa darom za fotografiju ima bukvin prut koji stoji okačen na zidu 
učionice. Kada Gospodin Blek kaže da mora da se uči on se sa tim zaista ne šali. 
Nastavnikov trkački konj je otrovan i družina namjerava da razotkrije ko je to učinio. Kao 
da novi nastavnik i bolestan konj nisu bili dovoljni, u nedjeljno popodne izbija i požar u 
školi. Vatra prijeti da se proširi i izazove ogromne probleme ukoliko družina brzo ne 
razriješi slučaj.  

U glavnim ulogama Levi Bonilla, Kody Brown, Drew Dyer, Josh Garmon, Luke Garmon, Samuel Hodge, Lexi Johnson, Jay St. Onge, Jacob 
Velcoff, Jeff Rose, Parks Stamper, Emily Jordan, Karen Morgan, Nelson Bonilla, Bill Chameides  

MOTO KLINCI /Motocross Kids/ - 2004 

USA Action, Family ; 82 min Režiser Richard Gabai 

Lični izazov Evana Hensona, trenera šampiona u moto-krosu, jeste da spasi moto stazu 
svog prijatelja od bezobzirnog biznismena koji namjerava da mu je preuzme. Ko će biti 
vlasnik zemlje odlučiće samo jedna trka. Problemi počinju kada se Evanov najbolji trkač 
povrijedi nekoliko dana prije trke. Evan pronalazi čudnu zamjenu u vidu šimpanze Kodi, 
koja će naučiti Evana i djecu da su čuda ipak moguća.  

U glavnim ulogama Bobby Preston, Brandon Alexander, Brent Anthony, Jerry Asher, Alana Austin, 
Jim Berthiaume, Ben Bledsoe, Gary Busey, Aimee-Lynn Chadwick, Wayne Dalglish, Phyllis Diller, 
Richard Gabai, Dan Haggerty, Todd Holland, Josh Hutcherson, Lorenzo Lamas, Evan Marriott, Adam 
McArthur, Alexa Nikolas, Christian Omari, Rick Overton, Lance Wesley  



[IGRANI DJEČIJI PROGRAMI] IDEA PLUS 

 

IGRANI DJEČIJI PROGRAMI |  

 
 

LUDI ZA KONJIMA /Horse Crazy/ - 2001 

USA Family ; 85 min Režiser Eric Hendershot 
 
U ovoj porodičnoj drami desetogodišnji dječak, koji jako voli konje, odlazi u Nevadu 
zajedno sa svojim starijim bratom. Stariji brat počinje da radi na ranču dok se mlađi 
sprijateljuje sa lokalnom djecom, koja mu pričaju legendarnu priču o divljem pastuvu po 
imenu General. 
Kad djeca saznaju da nekolicina lovokradica ima namjeru da pronađe i zarobi Generala, 
oni odlučuju da uhvate pastuva prvi kako mu niko ne bi naudio.  

U glavnim ulogama Michael Glauser, Brittany Armstrong, Jonathan Cronin, Scott Subiono, Dalin 
Christiansen, Arizona Taylor, Elizabeth Johnson, Marvin Payne, Craig Costello, Janet Bird, Kirk Smith, 
Kayla Armstrong, Hayley Hammond, Paul Robbins, Michael L. McDonough  

GOSPODARI PEJNTBOLA /Splat! In Your Face/ - 2002 
 
USA Action ; 105 min Režiser Tim Tommasino 
 
Koliko očajnički želite da pobijedite? 
Tod Džarvis je problematičan tinejdžer koji jedino zadovoljstvo i bjekstvo od stvarnosti 
nalazi u uzbudljivim izazovima pejntbola. Ali i to zadovoljstvo mu je pomućeno, jer 
suparnički tim preozbiljno shvata igru i jedini cilj im je da Toda i njegove drugare 
pobjeđuju u toj mjeri da im život učine mizernim. No, kada se u gradu organizuje turnir, 
Tod ga doživljava kao pravu šansu za revanš. Naravno, do pobjede se ne dolazi baš 
jednostavno, pa Tod mora da preskoči sve prepreke, prevaziđe sam sebe, ali i da se suoči 
sa pojavom misterioznog stranca. “Pravo u lice!” je inspirativna priča o tome koliko je 
porodica bitna u životu, o vrijednostima prijateljstva i o snazi kolektiva.  

U glavnim ulogama Keir O'Donnell, Kyle Walls, D'Destin Kauffmann, Michelle Borth, Stacy Matulis, Zakk Moore, Scott Halberstadt, Joey 
Acuna Jr., Mike Gaarde, Gabe Walker, Alexander Ali, Riley Roberts, Erik Lingvall, Jared Jacobson, Matt 
Lattimore 

KLINCI DETEKTIVI /Undercover Kids/ - 2004 

USA Family ; 82 min Režiser Ralph E. Portillo 

Misteriju ko je načinio strašan vandalski akt mogu da riješe samo blizanci sa natprirodnim 
sposobnostima u ovoj avanturi iz školskog dvorišta. Prvog školskog dana svi su šokirani 
otkrićem da je školska imovina oštećena. Iako svi pričaju o grafitu niko ne može da ukaže 
na počinioca. Nadareni nevjerovatnim natprirodnim moćima Nikol i Nelson su riješeni da 
razriješe misteriju uz pomoć svog dobrog prijatelja Džordža, dječaka genija, koji izmišlja 
fantastične naprave. Dok školski odbor zasijeda i raspravlja o kazni koja bi bila 
odgovarajuća, Nikol i Nelson moraju da razriješe slučaj prije nego što cijela škola počne da 
ispašta zbog jednog problematičnog pojedinca.  
U glavnim ulogama Austin Rogers, London Smith, Michele Ashton, Sydney Davis, Eric Berner, Danielle Petty, Evan Karagias, Sidney 
Franklin, Rob Pinkston, Jordan Ashbrook, Pat Battistini, David Boller, Zoe Keller, G.L. McQueary, Nathan Norman, Drew Osborne, Michael 
Portillo, Joshua Rushing 
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ČARLIJEVA PRIČA O DUHU /Charlie's Ghost Story/ - 1994 

USA Adventure ; 88 min Režiser Anthony Edwards 
 
Dejv Martin je vrhunski arheolog i profesor Univerziteta Bejli. Upornim radom dolazi do 
otkrića svog života-posmrtnih ostatataka Koronada, Španskog konkvistadora koji je za 
račun Španske krune osvajao prostore i resurse Američkog kontinenta. Čarli je 
profesorov sin, tinejdžer koji veliki dio vremena provodi bez oca. Priča počinje kada se 
Čarliju javi duh pokojnog Koronada izričito tražeći da mališan njegove kosti sahrani na 
groblju. Film je rađen po romanu Marka Tvena, smješten u savremeni kontekst, 
razveseliće najmlađe a one starije vratiće u svijet mašte i imaginacije.  

U glavnim ulogama Trenton Knight (as Charlie), Cheech Marin (as Coronado), Anthony Edwards (as 

Dave), Charles Rocket (as Van Leer), Linda Fiorentino (as Marta), Robert Hy Gorman  

12 VESELIH PASA /The 12 Dogs of Christmas/ - 2005 

USA Family ; 103 min Režiser Kieth Merrill 
 
Božić 1930. Pitsburg, izgleda da će to biti tužan praznik za 12-to godišnju Emu 
O’Koner, koja je poslata kod svoje “tetke” Delores u Dovervil. Kada je stigla, 
Delores je Emu negostoljubivo dečekala .Osim toga, Ema će se naći u sred 
gradskog sukoba oko lokalnog zakona o zabrani držanja pasa. Šarmantna 
djevojčica će, uz pomoć svojih školskih drugova i grupe od 60 pasa najrazličitijih 
rasa, organizovati predstavu kojom će pokazati koliko je taj zakon nehuman, 
spasiće pse i razotkriti malverzacije gradskih čelnika. Djevojčica će tako a da i nije 
toga svjesna spasiti i samu sebe. Ema će se izboriti za „dostojanstvo“ kućnih 
ljubimaca grada Pitsburga. 
Awards: 2006 Nominated Young Artist Award Best Performance in a Feature Film - Supporting Young Actress  

U glavnim ulogama John Billingsley...Dogcatcher Doyle,Bonita Friedericy...Delores, Adam Hicks...Mike Stevens,Jim Jackman...Melvin,Eric 
Lutes...Coach Cullimore, Richard Riehle...Mayor Nobel Doyle,Mindy Sterling...Mrs. Walsh,Susan Wood...Cathy Stevens,Travis T. 
Flory...Denny Doyle,Alisha Mullally...Miranda,Jordan-Claire Green...Emma O'Conner 

EJB I BRUNO /Abe & Bruno/ - 2006 

SAD Adventure/Action ; 91 min Režiser Henri Charr 
 
Avantura čovjeka koji se žrtvovao za gorilu. Ejb i Bruno su najbolji prijatelji i cimeri. Bruno 
je uredan i pedantan, dok je Ejb običan lenjivac. Njihovo duboko prijateljstvo počiva na 
dobro čuvanoj tajni: Bruno, koga je Ejb spasao doživotnog zatočeništva u zoološkom vrtu, 
srebrna je gorila teška četvrt tone. Kada Ejb padne držeći se za srce, njihov izolovani život 
je uzdrman. Visoko inteligenti Bruno zna da je potrebno da potraži pomoć, ali njegovo 
iznenadno pojavljivanje u selu izaziva paniku…  
U glavnim ulogama Kevin Scott Allen ... Sheriff Kilgore, Michael Bolten ... Shawn, Eric Clarke ... 
Reporter #1, Noah Crawford ... Shawn, Jorden Davis ... Brandon, Gregory Franklin ... Dr. Field, Nadia 
Lieb ... Wendy, Blythe Metz ... Sara, Candice Rose ... Edie, Brad Sergi ... Abe 
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KLINAC I JA /The Kid & i/ - 2005 

USA Comedy ; 90 min Režiser Penelope Spheeris 
 
U glavnoj ulozi Tom Arnold, koji je ujedno i scenarista i u reziji Penelope Spheeris koja je 
rezirala filmove “Wayne’s World” i “The Decline of Western Civilization”. Film govori o 
Bilu Vilijamsu (Tom Arnold) glumcu čija je karijera propala i koga iznenada unajmljuju da 
napise scenario za film u duhu "Istinitih laži", akcije koja ga je učinila poznatim prije više 
od deset godina. Kada je Bil shvatio da mu je partner u filmu Aron Roman (Eric Gores), 
dijete bogataša bez ikakvog glumačkog iskustva, ono sto je trebalo da bude njegov veliki 
povratak se pretvorilo u niz nevjerovatnih komplikacija. Neobičan par je krenuo u 
avanturu koja će im otkriti da je potrebno mnogo više hrabrosti da se suoči sa realnim 
životom nego sto je prebijanje loših momaka na velikom ekranu.  
 
Film zasnovan na istinitoj priči u kome igraju zvijezde: Tom Arnold, Linda 
Hamilton, Heri Vinkler, Senon Elizabet. Bil Vilijams je propali scenarista i glumac koji iznenada biva angazovan 
da napise scenario po ugledu na film "Istinite lazi", filmu po kome je mnogo ranije postao poznat. Menadžer 
ga upoznaje sa detaljima, i on otkriva da će glavni glumac biti bolesni dječak, kome je film poklon za 
osamnaesti rođendan. 
 
Sa puno gostujućih zvijezda, uključujući Šakila O`Nila, Arnolda Švarzenegera i Dzejmi Li Kertis, ovaj film će 
učiniti da se nasmijete i da uživate u odličnoj priči.  

U glavnim ulogama Tom Arnold...Bill Williams, Eric Gores...Aaron Roman, Linda Hamilton...Susan Mandeville, Joe Mantegna...Davis 
Roman, Henry Winkler...Johnny Bernstein, Richard Edson...Guy Prince, Shannon Elizabeth...Shelby Roman,Brenda Strong...Bonnie 
Roman, Arielle Kebbel...Arielle, Yvette Nicole Brown...Bunny, Gabrielle Sanalitro...Val, Laura 
Michel Kahwaji...Laura, Shaquille O'Neal...Shaq, Arnold Shwarzzenegerr, Jamie Le Curtis 

PRIČA JEDNOG PSA /A Dogs Tale/ - 1999 

USA Adventure / Fantasy / Family ; 91 min Režiser Craic Clycle  
 
U ovoj porodičnoj priči, želja usamljenog dječaka da dobije najboljeg prijatelja 
kreće potpuno drugim tokom i nagoni gledaoce ne samo da paze šta žele nego i 
na koji način to žele. Kada misteriozni profesor stigne u grad i kaže Timu da će se 
legendarda zvijezda Supernova te večeri pojaviti na nebu i da će moći da mu 
ispuni jednu želju, dječak je ubijeđen da će konačno dobiti vjernog psećeg druga 
koga je tako dugo želio. 
Na Timovu žalost, njegova želja se ne ostvaruje, bar ne na način na koji je on 
želio. Umjesto da dobije psećeg prijatelj Tim se pretvara u psa. 
Da li će Tim uspjeti da poništi želju na vrijeme kako bi proveo Božić sa svojom porodicom ili će ipak praznike 
provesti u kućici za pse? 

U glavnim ulogama Gordon Jump ...Prof. Thadeus A. Widstone,Anne Lockhart...Mary Webster,David Bowe...Henry Webster,Clayton 
Taylor...Tim Webster,Haley McCormick...Haley Bennett,Dan Merket...Deputy Harvey Davison,Wayne Brennan...Dingus Clotfelter,Marcia 
Dangerfield...Anabelle Crump,George Sullivan...Owen Slade,Christopher Robin Miller...Narrator (voice)  
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SAVRŠENA IGRA /Perfect Game/ - 2000 

Family/Comedy ; 95 min Režiser Dan Guntzelman 
 
Jedanestogodišnji dječak je našao način da prebrodi svoje životne poteškoće uz 
pomoć svog bejzbol trenera koji će mu pomoći da provede jedno od svojih 
najljepših ljeta u životu. Grupa mladih buntovnika će naučiti značaj timskog rada 
u ovoj tv komediji. Kanin je jedanestogodišnjak koji voli bejzbol i želio bi da igra u 
lokalnoj ligi. Koliko god volio bejzbol, Kanin nije dovoljno dobar u njemu i sam je 
svjestan da će teško dospjeti u tim koji vodi Bobi Gejzer, koji je trenirao mnoge 
legende bejzbola. Kanin je iznenađen kada je, zajedno sa nekolicinom 
netalentovanih dječaka, izabran u tim. Međutim dječaci uskoro saznaju da je 
Gejzer izgubio opkladu i da će oni sjediti na klupi do kraja sezone. Kanin i njegovi 
prijatelji su zbog toga veoma ljuti kao i Dajen, Kaninova mama. Uz njenu pomoć oni uspijevaju da svrgnu 
Gejzera sa trenerskog mjesta i na njegovog mjesto izaberu penzionisanog srednjoškolskog trenera. Uskoro 
djeca shvataju da je njihovom novom treneru kao i njima potrebna doza samopouzdanja.  

Savršenu igru je producirao Disney Channel. NAGRADE Santa Clarita International Film Festival 2001 - Won 
Acting Award Best Child Actor - Cameron Finley Film Award Best Feature Film – Comedy - Dan Guntzelman 
(director/writer)  

U glavnim ulogama Edward Asner....Coach Billy, Patrick Duffy....Coach Bobby Geiser, Cameron Finley....Kanin 'Canine' Crosby, Tracy 
Nelson....Diane Crosby, Drake Bell....Bobby Jr., Orlando Brown....Marcel Williams, Paul Robert Langdon.... Enrique, Shelley Malil....Coach 
Ravi, Christopher Naoki Lee....Satoshi Miyati  

KUĆA STRAVE /Spooky House/ - 2000 

USA Family ; 107 min Režiser William Sachs 
 
U ovoj porodičnoj avanturi, dječak i starac imaju mnogo toga da nauče jedan od 
drugog o magiji i prijateljstvu.  
Maks ide u četvrti razred i prolazi kroz mučan period u svom životu; roditelji su 
mu umrli a on je postao meta siledžija u školi. Jedne večeri uoči Noći vještica, 
Maks i njegovi prijatelji prolaze pored kuće o kojoj kruže priče da je ukleta. 
Dječaci izazivaju jedan drugog da uđu u kuću i otkriju ko je ili šta je u njoj. 
Ispostavlja se da je ukleto zdanje dom Velikog Zambonija, nekada poznatog 
mađioničara koji se povukao kada je za vrijeme tačke uspio da učini da njegova 
supruga nestane. Nevolja je u tome što nije mogao da učini ništa kako bi se ona 
vratila.  
Iako Zamboni isprva ne zeli da ga niko uznemirava, vremenom on i Maks postaju prijatelji. Uz pomoć svog novostečenog 
prijatelja Maks dobija samopouzdanje i oni postaju savršeni tim koji uspijeva da nadmudri i okorjele kriminalce.  

U glavnim ulogama Ben Kingsley, Mercedes Ruehl, Matt Weinberg, Jason Fuchs, Ronald Joshua Scott, Simon Baker, Chaz Monet, Myles 
Ferguson, Katharine Isabelle, Kyle Labine, Yanna McIntosh, Carmen Moore, Stephen Dimopoulos, Dave 'Squatch' Ward, Carolyn Tweedle  
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EKIPA /Boys Klub/ - 2001 

USA Comedy, Family ; 96 min Režiser Lee Librado 
 
Mario Vandeti se raduje posljednjem danu u školi i nastupajućem ljetnjem raspustu koji 
će provesti sa svojim ocem. Spremajući se za polazak, Mariov otac saznaje da je dobio 
unapređenje i prinuđen je da otkaže njihov dugoplanirani put zbog novih obaveza na 
poslu. 
Mario je razočaran i nevoljno odlazi za San Francisko kako bi proveo ljeto sa svojom 
tetkom i čudnim rođakom. 
Umjesto očekivanog dosađivanja, Mario se sprijateljuje sa grupom djece i sveštenikom 
koji ohrabruje dječake da bolje iskoriste svoje slobodno vrijeme. Umjesto da upadaju u 
nevolje zureći u komšinicino dvorište, on im savjetuje da iskoriste svoje talente i posvete 
se košarci.  

U glavnim ulogama Jack Scalia, Beau Bridges, Chauncey Leopardi, R.D. Robb, Ashley Graham, Lalo 
Guerrero, Timothy Patrick Cavanaugh, Sean Babb, Patrick Renna, Ahmad Stoner, Jarrett Lennon, 
Andre Barishan, Biff Yeager, Art Evans, Jerome Benton  

LUDORIJE ZLATNOG RETRIVERA / Diamond Dog Caper  / - 2004 

USA Comedy, Family ; 104 min Režiser Mark Stauffer 

Dvanaestogodišnjem Ovenu roditelji odlaze na put i ostavljaju ga sa rasijanom starijom 
sestrom koja treba da se brine o njemu. Ništa drugo mu ne preostaje nego da se bavi 
svojim uobičajenim poslovima, raznosi novine, provodi vrijeme u svom šumskom 
skloništu i smišlja nove izume. Ali sve se mijenja kada sretne trojicu propalica i psa sa 
kojim se loše postupa. Oven se odmah sažalio na zlatnog ritrivera i oslobađa ga iz kandži 
trojice mangupa. Kada slučajno u novinama vidi vijest o pljački dijamanata, shvata da su 
trojica mangupa glavni sumnjivci.  

U glavnim ulogama Luke Benward, French Stewart, Kelly Perine, Kevin P. Farley, Brittany Curran, 
Denyse Tontz, John Farley, Kenda Benward, Cameron Monaghan, Alba Jeanne MacConnell, Garrett 
Morris, Bryant Harnetiaux, Roxy Herbert, Maggy Bashaw, Lashanette Beavers 

ILAJEVA LEKCIJA / Ellis lesson  / - 1992 

Canada Action ; 50 min Režiser Peter D. Marshall 

Dječak, pripadnik huteritske sekte, mašta o tome da postane pilot. Njegova 
želja je u kompletnoj suprotnosti sa njegovom vjerom i odgojem. Kada ga njegov poočim po ko zna koji 
put, grubo odvrati od ideje, on bježi u grad sa namjerom da ostvari svoj san. 

U glavnim ulogama Jack Palance, Kenneth Welsh, Robbie Bowen 
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VERITAS - PRINC ISTINE / Veritas – Prince of Truth/ 2007 

Mexico, USA Adventure, Family, Fantasy ; 91 min 
Režiser Arturo Ruiz-Esparza 
 
Kada superheroj iz stripa oživi i zatraži pomoć od dječaka, počinje prava 
avantura. Kern je četrnaestogodišnji dječak koji voli da pobjegne u svijet 
stripa i čita o avanturama svog omiljenog superheroja – Veritasa - Princa 
Istine. 
Nažalost, stripovi i superheroji nisu toliko popularni te Veritasu prijeti 
ukidanje. Kako bi spasao sebe i svoju planetu, Veritas iskače iz stranica stripa i 
zakoračuje u stvaran svijet. On traži od Kerna da mu pomogne. 
To je životna šansa za dječaka da i sam postane superheroj. 
Kernu i Veritasu se pridružuju Kernov najbolji prijatelj Maus i njegova majka Marti.  
Njih četvoro kreću u spašavanje Veritasove planete Klit, nesvjesni da Veritasov neprijatelj Nemisi ima 
plan da uništi i Zemlju i Klit.  

U glavnim ulogama Sean Patrick Flanery, Bret Loehr, Amy Jo Johnson, Tyler Posey, Kate Walsh, Danny Strong, Anthony 
Zerbe, Arath de la Torre, Carmen Salinas, Kristen Adele, Juan Alanis, Joe L. Blevins, Randall Bosley, Nathan Childs, Cody 
Cook, Atavia Crockett, Matthew Gray, Christopher Holt, Jennifer Holt  
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	/DRUŽINA SA SLATKOG POTOKA: PLJAČKAŠ IZ MOČVARE /Sugar Creek Gang 1: Swamp Robber/ - 2004
	DRUŽINA SA SLATKOG POTOKA: LEGENDA O RIBI VELIKOJ KAO ČAMAC /Sugar Creek Gang 2: Great Canoe Fish/ - 2004
	DRUŽINA SA SLATKOG POTOKA: TRKA SA VREMENOM /Sugar Creek Gang 3: Revival Villains/ - 2005
	U glavnim ulogama Lexi Johnson, Kody Brown, Josh Garmon, Luke Garmon, Jay St. Onge, Levi Bonilla, Jacob Velcoff, Samuel Hodge, Adam Boyer, James Sutton, Lisa Winters, Elizabeth Andrews, Parks Stamper, Jeff Rose
	/DRUŽINA SA SLATKOG POTOKA: TAJNO SKROVIŠTE /Sugar Creek Gang 4: Secret Hideout/ - 2005
	/U glavnim ulogama Levi Bonilla, Kody Brown, Luke Garmon, Josh Garmon, Samuel Hodge, Lexi Johnson, Jay St. Onge, Jacob Velcoff, Jeff Rose, Parks Stamper, Melakeh Brooks, Peter Coblentz, Drew Dyer, Ben Johnson III, Emily Jordan
	DRUŽINA SA SLATKOG POTOKA: NEVOLJE SA NASTAVNIKOM /Sugar Creek Gang 5: Teacher Trouble/ - 2005
	/U glavnim ulogama Levi Bonilla, Kody Brown, Drew Dyer, Josh Garmon, Luke Garmon, Samuel Hodge, Lexi Johnson, Jay St. Onge, Jacob Velcoff, Jeff Rose, Parks Stamper, Emily Jordan, Karen Morgan, Nelson Bonilla, Bill Chameides

	MOTO KLINCI /Motocross Kids/ - 2004
	USA Action, Family ; 82 min Režiser Richard Gabai
	U glavnim ulogama Bobby Preston, Brandon Alexander, Brent Anthony, Jerry Asher, Alana Austin, Jim Berthiaume, Ben Bledsoe, Gary Busey, Aimee-Lynn Chadwick, Wayne Dalglish, Phyllis Diller, Richard Gabai, Dan Haggerty, Todd Holland, Josh Hutcherson, Lor...
	/LUDI ZA KONJIMA /Horse Crazy/ - 2001
	/U glavnim ulogama Michael Glauser, Brittany Armstrong, Jonathan Cronin, Scott Subiono, Dalin Christiansen, Arizona Taylor, Elizabeth Johnson, Marvin Payne, Craig Costello, Janet Bird, Kirk Smith, Kayla Armstrong, Hayley Hammond, Paul Robbins, Michael...
	/U glavnim ulogama Keir O'Donnell, Kyle Walls, D'Destin Kauffmann, Michelle Borth, Stacy Matulis, Zakk Moore, Scott Halberstadt, Joey Acuna Jr., Mike Gaarde, Gabe Walker, Alexander Ali, Riley Roberts, Erik Lingvall, Jared Jacobson, Matt Lattimore
	KLINCI DETEKTIVI /Undercover Kids/ - 2004

	USA Family ; 82 min Režiser Ralph E. Portillo
	/ČARLIJEVA PRIČA O DUHU /Charlie's Ghost Story/ - 1994
	/U glavnim ulogama Trenton Knight (as Charlie), Cheech Marin (as Coronado), Anthony Edwards (as Dave), Charles Rocket (as Van Leer), Linda Fiorentino (as Marta), Robert Hy Gorman

	12 VESELIH PASA /The 12 Dogs of Christmas/ - 2005
	/U glavnim ulogama John Billingsley...Dogcatcher Doyle,Bonita Friedericy...Delores, Adam Hicks...Mike Stevens,Jim Jackman...Melvin,Eric Lutes...Coach Cullimore, Richard Riehle...Mayor Nobel Doyle,Mindy Sterling...Mrs. Walsh,Susan Wood...Cathy Stevens,...
	EJB I BRUNO /Abe & Bruno/ - 2006
	/KLINAC I JA /The Kid & i/ - 2005
	/U glavnim ulogama Tom Arnold...Bill Williams, Eric Gores...Aaron Roman, Linda Hamilton...Susan Mandeville, Joe Mantegna...Davis Roman, Henry Winkler...Johnny Bernstein, Richard Edson...Guy Prince, Shannon Elizabeth...Shelby Roman,Brenda Strong...Bonn...
	PRIČA JEDNOG PSA /A Dogs Tale/ - 1999
	U glavnim ulogama Gordon Jump ...Prof. Thadeus A. Widstone,Anne Lockhart...Mary Webster,David Bowe...Henry Webster,Clayton Taylor...Tim Webster,Haley McCormick...Haley Bennett,Dan Merket...Deputy Harvey Davison,Wayne Brennan...Dingus Clotfelter,Marcia...
	/SAVRŠENA IGRA /Perfect Game/ - 2000
	/U glavnim ulogama Edward Asner....Coach Billy, Patrick Duffy....Coach Bobby Geiser, Cameron Finley....Kanin 'Canine' Crosby, Tracy Nelson....Diane Crosby, Drake Bell....Bobby Jr., Orlando Brown....Marcel Williams, Paul Robert Langdon.... Enrique, She...
	KUĆA STRAVE /Spooky House/ - 2000
	U glavnim ulogama Ben Kingsley, Mercedes Ruehl, Matt Weinberg, Jason Fuchs, Ronald Joshua Scott, Simon Baker, Chaz Monet, Myles Ferguson, Katharine Isabelle, Kyle Labine, Yanna McIntosh, Carmen Moore, Stephen Dimopoulos, Dave 'Squatch' Ward, Carolyn T...
	/EKIPA /Boys Klub/ - 2001
	/U glavnim ulogama Jack Scalia, Beau Bridges, Chauncey Leopardi, R.D. Robb, Ashley Graham, Lalo Guerrero, Timothy Patrick Cavanaugh, Sean Babb, Patrick Renna, Ahmad Stoner, Jarrett Lennon, Andre Barishan, Biff Yeager, Art Evans, Jerome Benton
	LUDORIJE ZLATNOG RETRIVERA / Diamond Dog Caper  / - 2004
	/Dvanaestogodišnjem Ovenu roditelji odlaze na put i ostavljaju ga sa rasijanom starijom sestrom koja treba da se brine o njemu. Ništa drugo mu ne preostaje nego da se bavi svojim uobičajenim poslovima, raznosi novine, provodi vrijeme u svom šumskom sk...
	U glavnim ulogama Luke Benward, French Stewart, Kelly Perine, Kevin P. Farley, Brittany Curran, Denyse Tontz, John Farley, Kenda Benward, Cameron Monaghan, Alba Jeanne MacConnell, Garrett Morris, Bryant Harnetiaux, Roxy Herbert, Maggy Bashaw, Lashanet...
	ILAJEVA LEKCIJA / Ellis lesson  / - 1992
	Dječak, pripadnik huteritske sekte, mašta o tome da postane pilot. Njegova želja je u kompletnoj suprotnosti sa njegovom vjerom i odgojem. Kada ga njegov poočim po ko zna koji put, grubo odvrati od ideje, on bježi u grad sa namjerom da ostvari svoj san.
	U glavnim ulogama Jack Palance, Kenneth Welsh, Robbie Bowen

	/VERITAS - PRINC ISTINE / Veritas – Prince of Truth/ 2007
	U glavnim ulogama Sean Patrick Flanery, Bret Loehr, Amy Jo Johnson, Tyler Posey, Kate Walsh, Danny Strong, Anthony Zerbe, Arath de la Torre, Carmen Salinas, Kristen Adele, Juan Alanis, Joe L. Blevins, Randall Bosley, Nathan Childs, Cody Cook, Atavia C...


